

**Календар манифестација у Општини Петровац на Млави за Март, Април и Мај
2024. године**

<p>ДАТУМ и МЕСТО Одржавања приредбе:</p> <p>20.03.-27.03.2024.</p> <p>Петровац на Млави</p>	<p>НАЗИВ и САДРЖАЈ приредбе:</p> <p>ГУЛИНИ ДАНИ –фестивал глумачких остварења</p> <p>- позоришне, литерарне, музичке и филмске представе, културни фестивали</p>	<p>ОРГАНИЗАТОР*:</p> <p>Културно просветни центар Петровац на Млави</p> <p>телефон: +381 (0)12 331 065 https://kpcpetrovac.com/</p> <p>E-mail: kpcpetrovac@gmail.com</p>
--	--	--

Кратак опис манифестације: Смотра глумачких остварења „Гулини дани“ у организацији Културно-просветног центра и Позоришта Бата Булић из Петровца на Млави установљена је 2010. године као сећање на Драгољуба Милосављевића Гулу, глумца и једног од најпознатијих Петровчана. Смотра окупља најбоље представе аматерских позоришта из земље и иностранства. Као што и сам назив Смотре говори она се организује у част и славу глумачког позива. У свакој представи се награђује најбоље глумачко остварење, за које глумцу припада Плакета Драгољуб Милосављевић Гула.

Значај манифестације (заокружити): Локални Регионални Национални Међународни

<p>ДАТУМ и МЕСТО одржавања приредбе:</p> <p>06.04 - 07.04.2024. село Каменово,</p> <p>Петровац на Млави</p>	<p>НАЗИВ и САДРЖАЈ приредбе (заокружити):</p> <p>Сабор пчелара</p> <p>Изворно народно стваралаштво Сајмови</p>	<p>ОРГАНИЗАТОР*:</p> <p>Друштво пчелара „Млава“, Петровац на Млави</p> <p>телефон: +381 (0)12 326 459</p> <p>web страница приредбе www.topetrovacnamlavi.com</p>
--	--	---

Кратак опис манифестације: Манифестација „Дани млавско – хомољских пчелара“ одржава се првог викенда априла месеца у Каменову, селу пчелара, у организацији друштва пчелара „Млава“ и подружнице Каменово а под покровитељством општине Петровац на Млави.

Окупља више хиљада посетилаца из свих крајева Србије и неких земаља из окружења, пре свега пчелара али и љубитеље меда и других пчелињих производа.

Традиционално је обележава велика продајна изложба опреме за пчеларство, продаја меда и производа од меда, одржавају се стручна предавања, за све заинтересоване организован је обилазак пчелињака а у вечерњим сатима приређује се и културно уметнички програм.

Ова манифестација постала је велика светковина пчелара Србије а и шире. Њом се обележава и почетак нове пчеларске сезоне.

Значај манифестације (заокружити): Локални Регионални Национални Међународни

<p>ДАТУМ и МЕСТО Одржавања приредбе:</p> <p>13.04.-14.04.2024. Село Каменово,</p> <p>Петровац на Млави</p>	<p>НАЗИВ и САДРЖАЈ приредбе:</p> <p>ТАТА 2024</p> <p>Међународна трка теренских возила</p>	<p>ОРГАНИЗАТОР*:</p> <p>Off road klub”Нас тата пустио”</p> <p>телефон: +381 (0)61 196 8927</p> <p>https:// www.facebook.com/servispeko16</p>
---	---	--

Кратак опис манифестације: Кружна рели трка теренских „off-road“ ципова. Одржава се у Каменову, на стази специјално направљеној за трку „off-road“ возила. Веома је популарна код љубитеља адреналинских спортова.

Значај манифестације (заокружити): Локални Регионални Национални Међународни

ДАТУМ и МЕСТО одржавања приредбе: 11. МАЈ 2024. Село Стамница, Петровац на Млави	НАЗИВ и САДРЖАЈ приредбе (заокружити): Бачијада Изворно народно стваралаштво Гастрономске приредбе	ОРГАНИЗАТОР*: Месна заједница Стамница Телефон: 012/326-343 www.topetrovacnamlavi.com
---	--	---

Кратак опис манифестације: Ова својеврсна привредно-туристичка манифестација, која је постала традиционална године окупила велики број посетилаца и излагача из целог Браничевског округа али и удаљенијих планинских предела Србије. Своје колекције најквалитетнијих раса оваца излажу сточари у стајама посебно припремљеним за ову прилику.

Посетиоцима су, поред презентације савремених достигнућа у овој области сточарства, понуђени етно храна као и производи од домаће радиности. Доминира свакако, јагњеће печење са ражња каквом надалеко нема равна посебно због квалитетне и разноврсне испаше на обронцима Хомоља.

Значај манифестације (заокружити): Локални **Регионални** Национални Међународни

ДАТУМ и МЕСТО одржавања приредбе: 12. МАЈ 2024. Село Бистрица Петровац на Млави	НАЗИВ и САДРЖАЈ приредбе (заокружити): Дани воденичара и помелара Изворно народно стваралаштво Гастрономске приредбе	ОРГАНИЗАТОР*: Месна заједница Бистрица Телефон: 012/326-343 www.topetrovacnamlavi.com
--	--	---

Кратак опис манифестације: У организацији Месне заједнице „Бистрица“, Организационог одбора манифестације, Туристичке организације општине Петровац на Млави и под покровитељством општине Петровац на Млави, на Мали Ускрс одржава се традиционална етно-туристичка манифестација „Дани воденичара и помелара“ у селу Бистрица, наомак Петровца на Млави. Манифестацији присуствује велики број посетилаца, а она почиње литургијом у цркви Светог цара Константина и царице Јелене у Бистрици, затим се уз трубаче обилазе воденице и ваљарица. Уз разгледање врши се дегустација здраве хране (качамака, сира, проје, колача...). У порти Бистричке цркве организује се богат културно-уметнички програм и избор за најлепшу помеларку и за најбољег воденичара, најуређенију воденицу као и такмичење у ручном круњењу кукуруза.

Значај манифестације (заокружити): Локални **Регионални** Национални Међународни

ДАТУМ и МЕСТО Одржавања приредбе: 19. МАЈ 2024. Петровац на Млави	НАЗИВ и САДРЖАЈ приредбе: Фестивал цвећа и меда Изложбено – продајна манифестација	ОРГАНИЗАТОР*: КЈП „Извор“ 012/331255
--	--	---

Кратак опис манифестације: Једна од најлепших манифестација у општини јесте Фестивал цвећа. Одржава се треће суботе у мају месецу на Градском тргу у Петровцу на Млави.

На манифестацији се окупља велики број како излагача цвећа тако и посетилаца. Ту је пратећи програм у коме учествују удружења жена, воћари, винари, ракијари, произвођачи сувенира и други. За најлепше цветне штандове организатор додељује новчане награде, а након свечаног отварања приређује се богат културно-уметнички програм.

Значај манифестације (заокружити): Локални **Регионални** Национални Међународни

<p>ДАТУМ и МЕСТО Одржавања приредбе:</p> <p>25.МАЈ 2024.</p> <p>Петровац на Млави - selo Bistrica</p>	<p>НАЗИВ и САДРЖАЈ приредбе:</p> <p>МЕМОРИЈАЛНА ТРКА ДРАГУТИН ТОМАШЕВИЋ</p> <p>спортско-рекреативне приредбе</p>	<p>ОРГАНИЗАТОР*:</p> <p>Спортски савез Петровац на Млави</p> <p>телефон: +381 12 326-087</p> <p>http://www.sportskisavez-petrovacnamlavi.org.rs</p> <p>E-mail: sportskisavezpetrovacnamlavi@gmail.com</p>
---	---	---

Кратак опис манифестације: Меморијал у славу прослављеног првог српског олимпијца Драгутина Томашевића. У главној трци која се одржава под именом нашег прослављеног маратонца, учествују бројни атлетичари из атлетских клубова широм Србије. Трчи се на стази дугој десет километара и 73 метара од села Бистрица до Петровца.

На трци су учествовали најбољи српски дугопругаши: Саша Столић, Горан Стојиљковић, Дарко Живановић, Елзан Бибић, Мирко Петровић, Марко Ранковић и страни такмичари Стенли Кипруто из Кеније, Самуел Најбеи Киплимо и такмичари из Гане. У женској конкуренцији такмичење су увеличале Оливера Јефтић, Наташа Ђулафић и Теодора Симовић.

Истог дана се одржавају и уличне трке деце предшколског узраста и ученика основних и средњих школа из петровачке и других општина у Србији.

Свечано отварање Меморијалне трке „Драгутин Томашевић“ одвија се на градском тргу у Петровцу интонирањем српске химне и подизањем олимпијске и државне заставе на јарболе у центру града.

Значај манифестације (заокружити): Локални Регионални **Национални** Међународни